



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich CDU-Bezirksfraktion	Drucksachen-Nr.: 20-2579
	Datum: 02.02.2016 Aktenzeichen:

Beratungsfolge	
Gremium	Datum

**Umgestaltung des Borgwegs im Rahmen des
Busbeschleunigungsprogramms (III)
Anfrage gem § 27 BezVG**

Sachverhalt:

In der Antwort auf eine parlamentarische Anfrage der CDU-Bezirksfraktion Hamburg-Nord (Drs. 20-2402) heißt es in Bezug auf den Umbau des Borgwegs, der im Rahmen des Busbeschleunigungsprogramms geplant ist: „Weiterhin soll 2016 mit einem Bürgerbeteiligungsverfahren begonnen werden.“

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat:

1) Wann soll genau mit dem Bürgerbeteiligungsverfahren begonnen werden?

Antwort der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation:

Zu 1.:

Der Beginn ist im 3. Quartal 2016 vorgesehen.

2) Wie soll das Bürgerbeteiligungsverfahren konkret gestaltet werden?

Zu 2.:

Eine Planung für die konkrete Ausgestaltung des Beteiligungsprozesses wird derzeit erarbeitet.

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Christoph Ploß
Philipp Kroll

Anlage/n:

Keine